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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๔๐/ผ.๔๐

แบบฝึกหัด 1.40

หาจ�ำนวนนับที่แทน 

  ตัวอย่าง   ÷ 33 = 13		 1.	 198 ÷  = 18

  วิธีท�ำ	 เนื่องจาก   ÷ 33 = 13	 วิธีท�ำ	 เนื่องจาก	.....................................

	 	 จะได้	  	 =	 13 × 33	 	 	 จะได้	 .....................................

			    	 =	 429				    .....................................

	 	 จ�ำนวนนับที่แทน  คือ 429	 	 	 จ�ำนวนนับที่แทน  คือ ..........
	 ตอบ  ๔๒๙		 	 	 	 ตอบ ....................................

  2.   ÷ 42 = 10	 	 	 3.	 627 ÷  = 57

  วิธีท�ำ	 เนื่องจาก	 ....................................	 วิธีท�ำ	 เนื่องจาก	.....................................

	 	 จะได้	 .....................................	 	 	 จะได้	 .....................................

			   .....................................	 			   .....................................

	 	 จ�ำนวนนับที่แทน  คือ ..........	 	 	 จ�ำนวนนับที่แทน  คือ ..........

	 ตอบ ....................................			   ตอบ ....................................

  4.   ÷ 50 = 29

  วิธีท�ำ	 เนื่องจาก	 ..........................................

	 	 จะได้	 .............................................

			   .............................................

	 	 จ�ำนวนนับที่แทน  คือ ..............

	 ตอบ ....................................


